Правила поведения на дороге в весенний период.

Наступила весна и весеннее солнышко манит на воздух. Но, к сожалению, не все дети правильно ведут себя на улице. И иногда, неосторожность на улицах заканчивается трагически!

Нельзя забывать, ЧТО В весенние дни увеличивается количество транспортных средств, начинают появляться водители скутеров и мотоциклов. Теплая погода позволяет детям играть на улице. А значит, увеличивается риск попасть в дорожно-транспортное происшествие. Это не случится, если все будут знать и соблюдаться важные правила дорожного движения! Главное правило поведения на дороге весной – удвоенное внимание и повышенная осторожность! Перед тем как выйти на улицу, необходимо быть готовым ко всем неприятностям, которые могут поджидать нас весной. Нельзя забывать, что в весенние дни движение на улицах становится интенсивнее: выезжают и те водители, которые зимой обычно не ездят. Это владельцы индивидуальных транспортных средств, мотоциклов, мотороллеров, мопедов. Кроме того, в сухую солнечную погоду водители ведут свой транспорт быстрее, чем обычно. Поэтому, прежде чем перейти дорогу, внимательно посмотрите по сторонам. И если увидите приближающийся автомобиль, пропустите его. На велосипеде катайтесь только дворах или на специальных площадках. во 1. Проходи по тротуару только с правой стороны. Если нет тротуара, иди по левому краю дороги, навстречу движению транспорта. 2. Дорогу переходи в том месте, где указана пешеходная дорожка или установлен светофор. Дорогу переходи зелёный на свет. 3. Когда переходишь дорогу, смотри сначала налево, потом направо. 4.Пересекать улицу надо прямо, не наискосок. 5.He близко переходи дорогу идущим перед транспортом. 6.Ha проезжей части игры строго запрещены. 7.He выезжай на проезжую часть на велосипеде. Всегда помните, что знание и соблюдение Правил дорожного движения гарантия безопасности вашей жизни!